

Alimente expirate de o lună, mizerie mare

JALE MARE într-o măcelărie din Tomis III!

Comisarii Protecției Consumatorilor Constanța au descoperit dezastru într-o măcelărie din cartierul Tomis III. Potrivit comisariatului șef adjunct al CJPC Constanța, Horia Constantinescu, unitatea a fost amendată cu 10.000 de lei pentru: proceduri periculoase, depozitare necorespunzătoare, produse expirate. Și, cum era și normal, s-a decis oprirea temporară a activității până la remedierea deficiențelor constatate. Peste o tonă de produse sunt retrase și distruse.

Menționăm că spațiile de depozitare erau total improprie, cârnații erau puși direct afară, atârnați de

unele sârme; de asemenea, bucăți din carne erau puse în încăperi neigienizate, cu tencuială căzută; în alte spații, unde se tranșa carnea, era o dezordine de nedescris, pavimentul era murdar, cu urme de sânge, iar pe pereți erau urme de mușegai, tencuială căzută. Unele produse erau expirate din data de 24 ianuarie 2018, 29 ianuarie 2018 etc. Nu este pentru prima dată când comisarii Protecției Consumatorilor au rămas fără replică la verificări; din păcate, mulți comercianți nu conștientizează (sau nu vor) că, prin astfel de practici, pun în pericol sănătatea consumatorilor și, în unele situații, chiar și viața.



Majorări cu 5%

Vești bune! Vor crește bursele elevilor și studenților!

Toate tipurile de burse pentru elevi și studenți ar putea să se majoreze cu 5%. Ministerul Educației, Culturii și Cercetării a elaborat deja un proiect în acest sens. Vizați sunt elevii din învățământul profesional tehnic și studenții de la licență și master, doctoranzi, postdoctoranzi, medici rezidenți și medicii secundari clinici: de studii (categoriile I, II și III), socială, de merit, de studii postuniversitare. Proiectul se încadrează în limitele prevăzute pentru anul 2018. Astfel, banii alocați ajung pentru majorarea cu 5% a bursei. Potrivit inițiatorilor, proiectul se înscrie în politică promovată de Ministerul Educației



pentru fortificarea sistemului învățământului profesional în direcția înscrierii acestuia în spațiul învățământului european, precum și asigurarea creșterii atractivității și competitivității naționale și internaționale a instituțiilor de învățământ superior și profesional

tehnic din țara.

În cazul elevilor, bursa profesională care urmează să fie majorată constă într-un sprijin financiar lunar de 200 lei, pe perioada cursurilor școlare, a pregătirii practice și pe timpul pregătirii și susținerii examenului de certificare a calificării profesionale, care se acordă tuturor elevilor. Conform metodologiei de organizare a învățământului dual, au

acces la programele de pregătire, în mod gratuit și persoanele în vârstă de maximum 26 de ani, absolvenții ai învățământului obligatoriu, care au întrerupt studiile. În ceea ce privește studenții, bursele se acordă celor cu rezultate deosebite în anul universitar precedent sau celor care au o situație socială grea.



#Potaltfel! – prevenire în școală, tradiție și modernism

Agenția Națională Antidrog lansează ediția a V-a a concursului „Mesajul meu antidrog”, adresat elevilor de gimnaziu și liceu din întreaga țară, având ca temă #Potaltfel. Proiectul reprezintă un concurs național în cadrul căruia elevii își exprimă, într-o formă de comunicare artistică sau prin sport, opiniile și atitudinile lor în legătură cu consumul de droguri. Secțiunile

ediției a XV-a vor fi: eseu literar, arte vizuale (grafică, desen și fotografie), film scurt metraj, sport (la nivel județean), iar criteriile de evaluare a lucrărilor urmăresc încadrarea în cerințe (tematică și dimensiuni), promovarea mesajelor pozitive, originalitatea mesajului și a subiectului ales, acuratețea stilului, claritatea limbajului.

Pe scurt.

Alertă la Guvern! România poate pierde 800 milioane euro!

Gradul de absorbție a fondurilor europene nu este satisfăcător, fiind chiar risc de pierdere a unei sume de 800 milioane euro pe Programul Operațional Regional (POR), a afirmat premierul Viorica Dăncilă, joi, la Adunarea Generală a Uniunii Consiliilor Județene din România (UNCJR), și a făcut un apel către reprezentanții autorităților locale și centrale să comunice problemele pe care le întâmpină în acest sens, pentru a fi soluționate de urgență. Premierul a declarat că infrastructura, respectiv corelarea surselor de finanțare pentru realizarea investițiilor autorităților locale atât din PNDR, cât și din fonduri europene sau prin programe, va reprezenta în continuare o prioritate pentru Guvern, astfel încât la finalul mandatului - în 2020 - să se evalueze dacă țintele propuse în programul de guvernare au fost atinse. „Fonduri europene - în anul 2017 s-a reușit acreditarea tuturor autorităților de management și, mai mult, am introdus în legea salarizării și acordarea unui procent de 20% pentru primari, președinții de consilii județene acolo unde avem proiecte pe fonduri europene. Cu toate acestea, gradul de absorbție nu este satisfăcător, fiind chiar risc de decommitere a unei sume de 800 milioane euro pe Programul Operațional Regional. Nu cred că e cazul să vă aduc aminte cât de vitale sunt aceste fonduri pentru dezvoltarea județelor noastre, fie că vorbim de proiecte pentru apă-canalizare sau deșeuri finanțate din Programul Operațional Infrastructură Mare sau drumuri, spitale, școli - finanțate din POR. Capacitatea și experiența de care dispuneți, precum și din calitatea de președinți ai agențiilor de dezvoltare regională, membri în comitetul de monitorizare al POR, puteți sprijini creșterea absorbției, iar problemele pe care le întâmpinați în accesare mi le puteți comunica în vederea soluționării lor de urgență”, a subliniat premierul Dăncilă.

Pe aicea nu se trece! Cine vine și cine pleacă din România!

În ultimele 24 de ore, traficul de persoane și mijloace de transport prin punctele de trecere a fost de peste 129.000 treceri persoane, atât pe sensul de intrare cât și pe cel de ieșire din țară și de aproximativ 39.600 treceri mijloace de transport.

În zonele de competență - punctele de trecere și „frontiera verde” - polițiștii de frontieră au constatat: 30 fapte ilegale (17 infracțiuni și 13 contravenții) săvârșite atât de cetățeni români cât și străini; au fost descoperite, independent sau în colaborare cu alte instituții, bunuri nedeclarate (ce urmau a fi introduse ilegal în țară), care depășeau plafonul vamal admis ori suspecte a fi contrafăcute, în valoare totală de aproximativ 341.600 lei. Valoarea amenzilor contravenționale aplicate se ridică la aproximativ 7.100 lei. Nu s-a permis intrarea în țară a 6 cetățeni străini, care nu îndeplineau condițiile prevăzute de lege și de asemenea, nu s-a permis ieșirea din România unui număr de 8 cetățeni români din diferite motive legale.